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RASHODA/IZDATAKA ZA 2023.GOD. 

 

Izvor  5.2.1. Pomoći iz drugih proračuna - pk 

Pomoći iz drugih proračuna proračunskim korisnicima iz proračuna koji im je nadležan, došlo je do 

odstupanja na kontu 3132 zbog povećanja materijalnih prava za djelatnike. Materijalna prava se 

odnose na plaće i troškove sudskih postupaka za djelatnike. 

 Izvor 6.1.1 Donacije – proračunski korisnici 

           Na kontu 6631- tekuće donacije došlo je do povećanja prihoda zbog dobivenih neplaniranih 

sredstava. 

           Na kontu 3211 - Službena putovanja 

           Do povećanja u odnosu na plan došlo je zbog uplate sredstava od turističke agencije za pokriće 

troškova dnevnica nastavnika na maturalnom putovanju. 

Izvor  5.6.1. Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 

Na kontu 3111 - Plaće djelatnika došlo je do odstupanja zbog povećanja plaća djelatnika RCK. 

Na  kontu 3211 - Službena putovanja došlo je do povećanja zbog prethodno neplaniranih 

studijskih putovanja u organizaciji projekta RCK Faust – stojarstvo.   Na izvoru 4.3.1. prihodi za posebne 

namjene proračunskih korisnika. 

Na kontu 6526 – Ostali nespomenuti prihodi došlo je do odstupanja prihoda  u odnosu na 

planirana sredstva zbog sanacije štete od nevremena, zbog doznake sredstava osiguravajuće kuće. 

Izvor 1.2.2. Decentralizirana sredstva srednje školstvo  

Na kontu 3211 - Službena putovanja došlo je do odstupanja zbog odlaska djelatnika na službeni  

put.  



Na kontu 3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi došlo je do odstupanja zbog 

povećanja cijena. 

Na kontu 3222 - Materijal i sirovine došlo je do odstupanja zbog nabave više materijala za 

izvođenje praktične nastave. 

Na kontu 3232  - Usluge tekućeg investicijskog održavanja došlo je do odstupanja zbog sanacija 

štete od nevremena na objektu. 

Na kontu 3234 – Komunalne usluge došlo je do odstupanja zbog odvoza glomaznog 

komunalnog otpada koji nije bio u planu. 

Izvor 1.1.3 - Održavanje i opremanje ustanova srednjeg školstva i učeničkih domova - opći prihodi i 

primici - pojačani standard 

Na kontu 4221 - Uredska oprema i namještaj došlo je do odstupanja zbog toga što Grad na 

tom kontu nije planirao sredstva za 2023. god. 

Grad je tijekom godine poslao sredstva kojima smo uredno podmirili sve svoje potrebe. Sredstva smo 

trošili racionalno i podmirili sve dospjele obveze prema dobavljačima. Odstupanja  su minimalna u 

odnosu na planirana sredstva. 

Zagreb,  16.02.2024. god. 
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